

КАФЕДРА КІБЕРНЕТИКИ

Створення кафедри кібернетики, перш за все, пов'язане з ім'ям тодішнього ректора Євсюкова Тихона Павловича. Ця людина мала досить розвинену інтуїцію й гостре почуття нового, перспективного, необхідного для підвищення загального рівня працівників АПК. Слід згадати розповіді ветеранів нашого ВНЗу, що ще задовго до створення кафедри кібернетики Тихон Павлович зобов'язав співробітників й особисто контролював процес опанування основами інформатики та програмування на ЕОМ. При цьому слід зазначити, якщо відкрити філософський словник за 1953 рік, та знайти тлумачення таких наукових напрямів, як кібернетика та генетика, то вони визначались, як „лженауки”, що вступають у суперечність з положеннями тодішньої державної філософії. Порівняння ж наукових напрямів

кафедри зі сучасним тлумаченням цих наук дає висновок, що створення кафедри сталося завдяки далекоглядності та сучасному погляду керівництва університету на тенденції розвитку новітніх технологій та їх застосування.

За час існування факультету менеджменту кафедра кібернетики підготувала одного доктора (Мегель Ю.Є.) та сімох кандидатів технічних наук. Основними науковими напрямками кафедри є теорія складних систем, математичне моделювання технологічних процесів, оптимізація екологічних систем, моделювання біологічних та біотехнічних систем і процесів. Цим питанням присвячено більш ніж сорока патентів на винаходи. За показником винахідницької діяльності



кафедра майже щорічно займає перше місце в університеті. За рейтинговою системою кафедра посідає шосте місце в університеті. Без зайвої скромності можливо казати, що кафедра кібернетики з такою науковою проблематикою — єдина серед аграрних ВНЗ України.

Стосовно навчальної роботи кафедри, то основною метою є створення усіх необхідних умов для швидкого опанування основами комп'ютерної техніки та новими інформаційними технологіями, які необхідні студентам у подальшому при вивченні базових та додаткових дисциплін. При цьому особлива увага звертається на випускників сільських шкіл, де досить часто відсутні не тільки комп'ютерні класи, але випускники шкіл

навіть ніколи у своєму житті не спілкувались з комп'ютером.

Безумовно, є плани на майбутнє. Моя особиста мрія сьогодні, як завідувача кафедри, полягає у створенні класу, де знаходилась би сучасна електронна офісна техніка, починаючи від мобільного телефону, підключеного до ноутбуку та інтернету; цифрових телекамер; факсів; сканерів; принтерів; графічних систем відображення інформації; сучасних портативних видавничих систем; систем захисту інформації; систем зовнішнього спостереження; систем виявлення підслуховуючих пристроїв та ін.. У цьому класі особливу увагу необхідно приділити вивченню питань застосування, експлуатації та поточної профілактики сучасної офісної електронної техніки. Особливу увагу при цьому слід звернути на підготовку наших дівчат, які б не тільки опанували європейський стиль працівника сучасного офісу, ала й поводитись би відповідним чином, пересуваючись в офісі, як богині — господині, радо зустрічаючи та щедро і вміло пригощаючи гостей кавою, чаєм. Для реалізації цього задуму, поки що у межах факультету менеджменту, необхідно залучити кафедру культури нашого факультету. Треба поспішати, ми повинні завжди бути першими серед аграрних ВНЗ!

Путятін В.П.

*Завідувач кафедри кібернетики
доктор технічних наук, професор,
академік АН ПРЄ*